JAMHURI YA MUUNGANO WA TANZANIA
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OFISI YA RAIS

TAWALA ZA MIKOA NA SERIKALI ZA MITAA

HALMASHAURI YA MANISPAA MOROGORO               

TAARIFA KWA UMMA

YAH: MAPOKEZI YA MWENGE WA UHURU

Mkuu wa Wilaya ya Morogoro mheshimiwa Rebecca Nsemwa anawaalika wananchi wote kujitokeza kesho saa 12:00 asubuhi kuupokea Mwenge wa Uhuru kwenye uwanja wa shule ya sekondari Mafiga na baadae kushiriki kwenye mkesha utakaofanyika kwenye uwanja wa shule ya msingi K-Ndege kuanzia saa 12:00 jioni.

Mwenge wa Uhuru utakapokuwa ndani ya Manispaa ya Morogoro utapita kukagua, kuzindua na kuona miradi kumi kutoka sekta za elimu, afya, maji, barabara, mazingira, biashara, vijana na watu wenye mahitaji maalum.

Miradi hiyo imetekelezwa kwa gharama ya shilingi 3,606,685,517.04 (bilioni tatu milioni mia sita na sita mia sita themanini na tano elfu mia tano kumi na saba na senti nne), fedha kutoka Serikali Kuu, Mapato ya Ndani ya Manispaa na michango ya wananchi wa Manispaa ya Morogoro.

Imetolewa na,

Kitengo cha Mawasiliano ya Serikali,

Manispaa ya Morogoro,

26.04.2024
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Halmashauri ya Manispaa Morogoro, S.L.P 166 Morogoro, Simu/Nukushi Na: +255 023 2935242,                                    Tovuti: www.morogoro.go.tz, Barua Pepe: info@morogoromc.go.tz

